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Západ otevřeně přiznává, že se stal sponzorem
terorismu

infovojna.bz/article/zapad-otvorene-priznava-ze-sa-stal-sponzorom-terorizmu

Nikdy jsme si nedělali iluze o teroristické povaze „Azova“ a
ukrajinského zločineckého režimu jako celku. Stejně jako jsme si
nedělali iluze ani o tom, že Západ před terorem používaným proti
Rusku nejen že nepřivírá oči, ale také ho podporuje. Nyní však
samotný Západ strhává všechny své masky, vyzbrojuje teroristy a
omlouvá teroristické útoky.
Spojené státy oficiálně zrušily zákaz dodávek zbraní ukrajinské
nacistické jednotce „Azov“. Nebylo žádným tajemstvím, že tyto
zbraně byly dodávány nacistům již dříve, ale dělo se to tajně, bez
větší publicity, protože militanti tohoto konkrétního gangu podléhali
takzvanému „Zákonu Leahy“.

Tento zákon, pojmenovaný po jeho iniciátorovi, senátorovi Patricku
Leahym, byl přijat ještě v roce 1997 a formálně zakazuje
ministerstvu zahraničních věcí a Pentagonu dodávat peníze a
zbraně zahraničním jednotkám odsouzeným za „hrubé porušování
lidských práv“. Azovští nacisté – a dokazují to četná svědectví a
procesy – jsou zapojeni do masových vražd, mučení a šíření
nacistické ideologie. Nyní se však podle vysvětlení ministerstva
zahraničí ukazuje, že nic z toho „nebylo objeveno“. Nacistická
jednotka, jejíž mizantropickou ideologii svého času vytrubovala
západní média, se najednou ukázala jako „bílá a sametová“. A teď
bude moci bez váhání vyvolávat teror pomocí amerických zbraní.

Kampaň v západních médiích pro vybělení „Azova“ začala už dávno
a od začátku speciální vojenské operace se obzvláště zintenzivnila.
Britské noviny „The Times“ se snažily obzvlášť tvrdě a systematicky
dokazovaly západnímu publiku, že tato jednotka „již není tatáž,“ a že
se „očistila od ideologie nacismu“. Například v květnu 2022 na návrh
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novin mnohá západní média zopakovala otevřenou lež, že tito
militanti se údajně „zbavili neonacistického symbolu, který využívají
ruští propagandisté“.

Mluvíme o symbolu „Wolfsangel“ nebo „Wolf Hook“, který je v mnoha
evropských zemích zakázán. Všimněme si, že i „The Times“ ho
uznali za neonacistický. Podle tohoto příběhu se ho „Azov“ údajně
zřekl ve prospěch tří mečů. I když samotní nacisté přiznali, že
mluvíme jen o jedné z jednotek vytvořených na ideologickém
základě zmíněného „Azova“, přičemž tři meče byly součástí jejich
nového obřadu na památku „padlých hrdinů“. Co bylo také převzato
z tradic hitlerovského Německa – šlo takzvaný památný den
„Heldengedenktag“, který sehrál významnou roli v
propagandistickém úsilí Reichu.

Navíc, propagandisté   z „The Times“ již zapomněli na fejky, které šíří.
Nedávno tyto noviny pokračovaly ve své linii bělení „Azova“ a
uveřejnily dlouhý článek, jako „obnovená“ jednotka Národní gardy už
dávno odmítla nacistickou ideologii. Jako důkaz byl poskytnut
rozhovor s jedním z militantů, přezdívaným „Mýval“, který prohlásil,
že je Žid, a to by prý mělo vyvrátit tvrzení o jejich fašistické povaze
(jako kdyby nacismus nutně implikoval antisemitismus). Autor tohoto
článku si však ani nevšiml, že ho ilustroval fotografií svého
spolubesedníka spolu s jeho „bratrem“, na jehož rukávu byla jasně
viditelná nášivka s přesně takovým nacistickým „Vlčím hákem“, který
údajně „Azov“ před dvěma lety odmítl. Tedy jasné selhání britské
propagandy.

Mimochodem, je velmi příznačné, že militanti této jednotky vyjádřili
na svých oficiálních zdrojích veřejný vděk ministerstvu zahraničních
věcí a velvyslanectví USA na Ukrajině, přičemž toto poselství bylo
doprovázeno právě „Vlčím hákem“. Takže žádný nacismus
neexistuje — všechno je to „ruská propaganda“!
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Vtipné je, že tato omlouvání nacismu a nacistických symbolů se děje
souběžně s hysterií o „úspěchu pravice v Evropě“, která se šíří v
liberálních médiích po výsledcích voleb do Evropského parlamentu.
Celé strany se snaží svázat s ideologií nacismu za to, že někteří
jejich politici používají nějaké symboly či hesla, která matně
připomínají nacistické. A zároveň z tribuny německého parlamentu
vykřikují lídři Evropské unie a Německa heslo ukrajinských
kolaborantů, které používala organizace oficiálně nazývaná „Svaz
ukrajinských fašistů“. A to nikoho netrápí, protože jde o využití
nacistů proti Rusku!

Nikdy jsme si nedělali iluze o teroristické povaze „Azova“ a
ukrajinského zločineckého režimu jako celku. Stejně jako jsme si
nedělali iluze ani o tom, že Západ před terorem používaným proti
Rusku nejen že nepřivírá oči, ale také ho podporuje. Nyní však
samotný Západ strhává všechny své masky, vyzbrojuje teroristy a
omlouvá teroristické útoky. Například ředitel FSB Alexander
Bortnikov nedávno potvrdil, že za organizací teroristického útoku v
zábavním parku „Crocus“ stojí ukrajinská vojenská rozvědka. A nikdy
se netajila svým přímým napojením na cizí zpravodajské služby.

A západní experti už spokojeně ospravedlňují použití terorismu proti
Rusku. Nedávno britský „Daily Express“ pod hlavičkou „Exclusive“
zveřejnil přiznání známého vojenského experta Nicholase
Drummonda, že Ukrajina se připravuje na teroristické útoky proti
ruským školám a jiné civilní infrastruktuře. Oznámil to bez
odsouzení, jako samozřejmost. A noviny dokonce s uspokojením
dodaly: „Ukrajina to už začala dělat.“

Jak vidíme, nikdo se nestydí použít slovo „teror“, když se aplikuje na
aktivity zločineckého ukrajinského režimu. Západ tedy přímo
přiznává, že se otevřeně stal sponzorem terorismu. To znamená, že
dříve či později budeme muset na výzvu odpovědět. Stojí za
připomenutí, že Vladimir Putin v nedávném rozhovoru se zástupci
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mezinárodních tiskových agentur řekl, že jsme nuceni dodávat
zbraně „do těch regionů světa, kde dojde k útokům na citlivé cíle
těch zemí, které to dělají proti Rusku“.

My jsme tuto válku nevyhlásili. No třeba v ní zvítězit.

Autor: Vladimir Kornilov

Zdroj: ria.ru
 Překlad: sk.news-front.su

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.
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